
NEKÉZSENYI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA 

VEZETŐJE 

 

H I R D E T M É N Y 
Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 

továbbiakban: Ve.) 307/E.§ (1) bekezdése alapján 

 

CSERNELY KÖZSÉGBEN 

 

a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választása során az egyéni listás 

jelöltállításhoz (önkormányzati képviselő), valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások 

számát a következők szerint állapítottam meg: 

- egyéni listás (önkormányzati képviselő) jelölt állításhoz szükséges érvényes ajánlások száma: 6 db 

- polgármesterjelölt állításhoz szükséges érvényes ajánlások száma: 17 db 
 

A Ve. rendelkezései értelmében jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. 

Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelölő szervezet a Helyi 

Választási Irodától igényelheti (3646 Nekézseny, Kossuth út 1.). 

Az ajánlóív igénylésére szolgáló, A4 jelű nyomtatvány letölthető a Nemzeti Választási Iroda honlapjáról, 

beszerezhető a Helyi Választási Irodában (3646 Nekézseny, Kossuth út 1.), illetve a Csernelyi Kirendeltségen 

(3648 Csernely, Kissor út 26.) hivatali időben. 

 

2024. április 20-a (szombat) a legkorábbi időpont, amikor az igényelt ajánlóíveket át lehet adni. 

2024. április 20-án, szombaton 8.00 és 16.00 óra között az ajánlóív iránti igények fogadása és az ajánlóívek 

kiadása céljából a Helyi Választási Iroda ügyeletet tart. Ezt követően az ajánlóívek kiadásával és átvételével 

kapcsolatos feladatokat a következő munkanapon hivatali időben lehet intézni. 

A Helyi Választási Iroda az ajánlóív átvételre történő megérkezés sorrendjében – átadás-átvételi bizonylattal adja 

át az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. Az ajánlóívekről másolatot készíteni – még 

kitöltetlenül is – szigorúan tilos! 

 

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a 

további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza. 

A jelöltet az ajánlóívek Helyi Választási Irodában (3646 Nekézseny, Kossuth út 1.) történő átadásával kell 

bejelenteni, legkésőbb 2024. május 6-án 16.00 óráig a Helyi Választási Bizottságnál. 

 

A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a 

rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére 

rendelkezésre álló határidőben. 

Az ajánlásokat a választási iroda ellenőrzi. A Helyi Választási Bizottság minden, a törvényes feltételeknek 

megfelelő jelöltet – legkésőbb a bejelentését követő 4. napon – nyilvántartásba vesz. 

 

További információk a jelöltek, jelölő szervezetek és a választópolgárok számára az önkormányzat hivatalos 

honlapján a Választási Információk felületen és a Nemzeti Választási Iroda honlapján. 

 

HVI elérhetőségek: 3646 Nekézseny, Kossuth út 1., 48/439-501, onkorm.nekezseny@gmail.com 

 

Nekézseny, 2024. 04. 04. 

        Dr. Szűcs-Tardi Beáta sk. 

                  HVI vezető  
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